
NOTULEN VERGADERING

MEDEZEGGENSCHAPSRAAD

17 januari 2023

19.30 uur – 21.00 uur

Locatie: Lerarenkamer Fatimaschool

Voorzitter: Oudergeleding

Notulist: Personeelsgeleding

1. Opening & vaststellen agenda

2. Mededelingen

De directie is begonnen met de formatie 2023-2024. De volgende vergadering, 20 maart

2023, zal er waarschijnlijk meer gedeeld worden over de begroting van schooljaar

2023-2024.

3. Uitstroom (Eline komt langs)

Eline geeft aan dat we goed adviseren, we kijken na 3 jaar waar de kinderen zitten, hoeveel

leerlingen op niveau, daarboven of daaronder zitten. Zie overzicht (Eline vragen overzicht

mailen). Conclusie: na 3 jaar zitten de kinderen op hun gegeven advies, we doen het goed in

vergelijking met andere scholen. Afgelopen 2 jaren hebben we kansrijker geadviseerd.

4. Status Cito

Doen we niks = Cito leerling in beeld (vooral hoofd). Informatiemiddag van IEP gehad, hart

hoofd en handen. Cito vergelijkt met andere kinderen. IEP kijkt of jezelf vorderingen maakt.

Binnenkort informatiemiddag Cito. Daarna zal er een besluit genomen worden.



5. Evaluatie kennismakingsgesprekken (input vanuit leerkrachten en ouders)

-input vanuit leerkrachten:

MB

Gesprekken waren nuttig. Je spreekt ouders voordat er 'gedoe’ is. Sneller de diepte in bij

eventuele zorg omdat je het eerste contact al hebt gelegd. Werkwijze komt overeen met de

onderbouw. Meteen ijs gebroken. Snel kennis over het gezin. Minder werkdruk bij rapport 1.

Breder beeld van kinderen en ouders.

Tips: langere gesprekken (15 minuten).... Vooraf toch gerichtere info delen (niet over

prestaties en dat ouders vooral aan zet zijn)

● Rapport 1 gesprekken worden binnenkort geëvalueerd.

● Doelgesprekken met leerlingen ook nog evalueren.

BB

● leerkrachten hebben het wisselend ervaren. Groepen 8 hebben de gesprekken niet

gevoerd. Drempelverlagend in contact voor ouders en andersom. Sneller afspraken

maken met leerlingen. De afstand tussen LK en ouder was tijdens corona groter

geworden en zo verklein je het.

● Het eerste contact dat je voert is positief en dat vormt een goede basis.

● Nadelen: niks nieuws gehoord dan wat in parnassys gehoord. We werken niet voor de

ouders, maar voor het kind. Eigenaarschap bij het kind kan dan ontbreken.

● Hoe richten we de informatieavond in?

- input vanuit ouders:

Ouders geven aan het kennismakingsgesprek fijn te vinden zonder kind erbij. Een

aantal collega's vonden het niet fijn zonder kind erbij. Later evalueren.

6. Openstaande actiepunten uit vergadering 15 november 2022 (zie hier notulen)

Alles is gedaan. Volgende MR vergadering 20 maart ipv 14 maart.

Overblijf: eventueel geen melk meer per schooljaar 2023/2024 eind van het jaar actie.

7. Ingekomen post

Kerstmusical in de kerk - aanwezigheid ouders in de kerk. Het was niet haalbaar om alle

ouders bij de viering aanwezig te laten zijn. Eventueel verplaatsen naar een lange dag, zodat

de viering 3 keer gedaan kan worden.

8. Vaststellen inhoud verkort verslag voor in de Trede en wie schrijft het?

School schrijft het.

https://docs.google.com/document/d/1MECVRscLsF-WkiumtCTLsi6qEZZVdbwa/edit?usp=sharing&ouid=107924448733247720985&rtpof=true&sd=true


9. Rondvraag

Waarom de schoolfotograaf in februari komt. Eventueel kijken naar een andere periode

volgend schooljaar. Meenemen in de jaarplanning en overleggen met de fotograaf.


